
Résultats chiffrés de la consultation sur l'antenne-relais
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40 92 10 78 37 27 68 48 26 32 92 18

142 142 142 142

573 foyers consultés /

142 foyers ont répondu

Avez-vous besoin d'une couverture mobile de 

meilleure qualité ?

Etes-vous favorable à l'implantation sur un 

terrain communal plutôt que privé ?

Etes-vous favorable à l'implantation sur le 

terrain Malombre ?

Jugez-vous utile l'installation d'un 

émetteur 5G ?

TOTAUX

SANS RÉPONSE 
75% 

OUI 7%

NON 16% NE SE PRONONCENT PAS 2%

AVEZ-VOUS BESOIN D'UNE COUVERTURE MOBILE DE MEILLEURE QUALITÉ ?

SANS RÉPONSE 
75%

OUI 14%

NON 6%
NE SE PRONONCENT PAS 5%

ETES-VOUS FAVORABLE À L'IMPLANTATION SUR UN TERRAIN COMMUNAL PLUTÔT QUE 
PRIVÉ ?

SANS RÉPONSE 
75%

OUI 12%

NON 8%
NE SE PRONONCENT PAS 5%

ETES-VOUS FAVORABLE À L'IMPLANTATION SUR LE TERRAIN MALOMBRE ?

SANS RÉPONSE 
75%

OUI 6%

NON 16%
NE SE PRONONCENT PAS 3%

JUGEZ-VOUS UTILE L'INSTALLATION D'UN ÉMETTEUR 5G ?


